MEDIENINFORMATION

STÜCKI PARK ist der neue Presenting Sponsor von «SUMMERBLUES BASEL – s Glaibasler Bluesfescht»

Das Organisationsteam von «SUMMERBLUES BASEL» freut sich, mit dem STÜCKI PARK im Vorfeld der 10 Jahre-Jubiläumsausgabe des «Glaibasler Bluesfeschts» einen neuen Presenting Sponsor begrüssen zu dürfen.



Summerblues Basel

4000 Basel Schweiz/Switzerland

Tel. +41 79 320 60 77 E-Mail info@summerblues.ch

www.summerblues.ch

Der OK-Präsident von «Summerblues Basel», Thierry Rueff, ist hoch erfreut, mit dem Stücki Park einen neuen Presenting Sponsor präsentieren zu können: "Wir freuen uns, dass wir den Stücki Park als neuen wichtigsten Sponsoringpartner für unseren Anlass gewinnen konnten. Die Strahlkraft dieses Partners ist bereits gross und wird in Zukunft noch steigen – mit positivem Effekt auch für den «Summerblues»", ist Rueff überzeugt. "Ich spüre schon, wie das Bekenntnis des Stücki Park zum «Summerblues Basel» auch unser ehrenamtlich agierendes Organisationsteam beflügelt – diese Bestätigung unserer Arbeit, die mit viel Einsatz und Herzblut geleistet wird, gibt uns im Jubiläumsjahr gleich nochmals zusätzlichen Schub und Motivation."

Partnerschaft ist Teil der Transformation

Der Stücki Park ist mitten im Umbruch: Der Bau der neuen, zusätzlichen Büro- und Laborflächen hat bereits begonnen, im Herbst folgt die erste Teileröffnung des Umbaus. Mit dem Ende des Umbaus und der ersten Neubauetappe zieht voraussichtlich im Juli 2020 das Arena Cinema mit 18 Kinosälen ein. Damit wird der Stücki Park bis 2020 zu einem bedeutenden Zentrum, wo die Bereiche Life Science, Unterhaltung, Gesundheit und Einkaufsmöglichkeiten an einem Ort vereint sind.

Mit der neuen Ausrichtung will sich der Stücki Park regional verankern und einen wichtigen Beitrag zum Wirtschafts- und Kulturplatz Basel leisten. Auch Leiter Management Stücki Park, Christian Mutschler, freut sich über das Engagement: "Wie das Summerblues Festival haben auch wir eine starke Verbundenheit zu Kleinbasel", und ergänzt, "Der neue Stücki Park ist so vielseitig wie der Blues. Diese Gemeinsamkeiten waren ausschlaggebend für die Zusammenarbeit."

Stücki Park tritt als Presenting Sponsor die Nachfolge von Manor an, die seit der Erstausgabe einen grossen Beitrag zur erfolgreichen Entwicklung von «Summerblues Basel» leistet. Manor bleibt dem «Glaibasler Bluesfescht» als Hauptsponsorin erhalten.





Basel, 12. April 2018

MEDIENINFORMATION

2/2

STÜCKI PARK ist der neue Presenting Sponsor von «SUMMERBLUES BASEL – s Glaibasler Bluesfescht»

Der Stücki Park

Im Norden Basels entsteht ein neues Quartier. Sein Zentrum: Der Stücki Park, der vielfältigen Bereichen - Life Science, Unterhaltung, Gesundheit und Einkaufsmöglichkeiten - einen Raum bietet. In den neuen, zusätzlichen Labor- und Büroflächen finden sich innovative Unternehmen, die Arbeitsplätze schaffen, in der umgebauten Liegenschaft an der Hochbergerstrasse 70 entstehen attraktive und vielseitige Einkaufs- und Erlebnisangebote. Im Herbst 2018 wird auch der "Stücki Platz" eröffnet, der durch seine aussergewöhliche Architektur und einem spannenden Mix aus Praxis-, Büro- und Ladenflächen besticht.

Summerblues Basel – s Glaibasler Bluesfescht

Seit 2009 steht in Basel zum Auftakt der Sommerferien ein ganz besonderer Anlass im Kalender: der grösste Openair-Bluesevent der Schweiz, «Summerblues Basel». Das «Glaibasler Bluesfescht» steht für rund 50 Stunden Live-Blues auf den schönsten Plätzen und in den Gassen der Kleinbasler Altstadt – bei freiem Eintritt zu allen Konzerten. Rund 30 Bluesbands aus aller Welt sorgen auf sieben Freiluftbühnen und an den kleineren Spielorten von «Blues uff der Gass» für die Atmosphäre, für die mehr als 15'000 Bluesfreunde jedes Jahr ans Rheinknie pilgern. Seit 2015 findet auch der Final der «Swiss Blues Challenge», dem wichtigsten Blues-Wettbewerb der Schweiz, im Rahmen von «Summerblues Basel» statt.

Die Jubiläumsausgabe 10 Jahre «Summerblues Basel» – s «Glaibasler Bluesfescht» präsentiert von Stücki Park – findet am 29. Juni 2018 statt.

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Thierry Rueff Christian Mutschler

OK Summerblues Basel Wincasa AG

OK-Präsident Leiter Management Stücki Park

thierry.rueff@summerblues.ch media@stueckipark.ch +41 79 320 60 77 +41 61 633 33 02

Einige Impressionen von «SUMMERBLUES BASEL – s Glaibasler Bluesfescht» zur freien Veröffentlichung stehen zum Download bereit (Foto Credits siehe Dateinamen): Zum Download